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Základná škola, Školská 389, Sačurov


s
        Otáčavé účinky sily
Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
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Na páke je závažie s hmotnosťou 300 g. Do ktorého bodu treba zavesiť iné závažie s hmotnosťou 600 g, aby bola páka v rovnováhe?

a) A
b) B
c) C
d) D
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Na koncoch páky na obrázku sú zavesené dve rôzne závažia. V ktorom bode treba páku podoprieť, aby bola v rovnovážnej polohe?
a) A

b) B

c) C

d) D
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Vľavo od osi otáčania sú zavesené dve rovnaké závažia. Koľko takých istých závaží musíš zavesiť do bodu označeného krúžkom na obrázku, aby bola páka v rovnováhe?

a) jedno
b) dve
c) štyri
d) žiadne
4. Na páke na obrázku sú zavesené dve závažia, každé s hmotnosťou 20 g. Napíš akú hmotnosť musí mať závažie, ktoré zavesíme v bode A, aby nastala rovnovážna poloha na páke?
a) 40 g
b) [image: image6.jpg]


80 g
c) 20 g
d) 100 g
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Pomocou výpočtu rozhodni či sa páka na obrázku bude otáčať:

a) v zápornom zmysle
b) v kladnom zmysle
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Pomocou údajov v obrázku vypočítaj veľkosť sily F2 . Vyber správnu odpoveď:

a) 600 N
b) 500 N
c) 900 N
d) 200 N
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Na lúskanie orechov je výhodné používať luskáčik aký je na obrázku. Vypočítaj veľkosť momentu sily, ktorou pôsobíme na orech pomocou údajov na obrázku.

a) 18 Nm
b) 1800 Nm
c) 12,5 Nm
d) 162 Nm
8. Fúrik je vlastne jednoramenná páka. Z informácií v obrázku vypočítaj hmotnosť nákladu na fúriku.

a) 180 N
b) 18 kg
c) 180 kg
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54 k
9. Ktorý obrázok nepatrí medzi ostatné?
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                c)
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                d)

10. Aká veľká musí byť sila F, aby bola sústava na obrázku v rovnovážnej polohe?
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4 N
b) 2 N
c) 3 N
d) 6 N
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